
8 Ιουνίου 2013

Η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς υποδέχθηκε το Τίμιο 
Ξύλο και τα Ιερά Λείψανα του Οσίου Σεραφείμ του 
Σαρώφ (Βίντεο και φωτογραφίες)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το 

απόγευμα της Πέμπτης 6 Ιουνίου 2013, ο Ιερός Ναός Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Πειραιώς (έναντι του Δημοτικού Θεάτρου) υποδέχθηκε το Τίμιο Ξύλο και τα 
Ιερά Λείψανα του Οσίου Σεραφείμ του Σαρώφ του θαυματουργού από την Ιερά 
Μονή Αγίου Σεραφείμ Σαρώφ και Αυγουστίνου Ιππώνος Τρικόρφου Φωκίδος.

 

Τα Ιερά κειμήλια της Ιεράς Μονής προσκόμισε στον Ιερό Ναό εν μέσω πλήθος 
κόσμου, ο Ηγούμενος της Μονής Αρχιμανδρίτης Νεκτάριος Μουλατσιώτης, έπειτα 
από πρόσκληση της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς. Ακολούθησε Δοξολογία επί των 
Ιερών κειμηλίων και στην συνέχεια τελέστηκε η ακολουθία του Εσπερινού, ενώ 
στις 9:30 ξεκίνησε Ιερά Αγρυπνία.

Τον γέροντα Νεκτάριο συνόδευσαν και μοναχοί της Ιεράς Μονής μαζί και με άλλα 
Ιερά κειμήλια της Ιεράς Μονής προς προσκύνηση και ευλογία των πιστών, (Ιερά 
Λείψανα Αγίου Αυγουστίνου και της μητέρας του Αγίας Μόνικας, Αγίου Ιωάννου 
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του Προδρόμου καθώς και την τιμία κάρα του οσιομάρτυρος Στεφάνου), τα οποία 
θα παραμείνουν για 5 ημέρες (εκτός αν παραταθεί ο χρόνος παραμονής) στον Ιερό 
Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Πειραιώς προς προσκύνηση των πιστών.

Να σημειώσουμε ότι τα Ιερά κειμήλια της Ιεράς Μονής, λόγω έκτακτης απουσίας 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ.κ. Σεραφείμ για εργασίες της Ιεράς 
Συνόδου, τα Ιερά κειμήλια υποδέχθηκε στον Ιερό Ναό ο εκπρόσωπος του 
Σεβασμιωτάτου, Αρχιμανδρίτης Χρυσόστομος Καράμπελας, ο προϊστάμενος και οι 
ιερείς του Ναού και κληρικοί της Μητροπόλεως Πειραιώς.
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Σήμερα το απόγευμα 8:30 θα τελεστεί η ακολουθία του Ευχελαίου. Ενώ το 
Σάββατο και την Κυριακή 8 – 9 Ιουνίου στις 7:00 το απόγευμα θα ομιλήσει στον 
Ιερό Ναό ο γέροντας Νεκτάριος Μουλατσιώτης.

Την Δευτέρα 10 Ιουνίου το απόγευμα 7:30 θα τελεστεί Αρχιερατικός Εσπερινός από 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ.κ. Σεραφείμ.
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